



К участию в Первенстве Ленинградской области по плаванию среди юниоров и юниорок допускаются спортсмены, имеющие подготовку не ниже II спортивного разряда. Состав команды 35 человек (30 спортсменов) 3 тренера, не менее 2 судей. Соотношение мужчин и женщин в команде не регламентируется. К Первенству Ленинградской области по плаванию среди юниоров и юниорок допускаются спортсмены 2006-2008г.р.

К участию в Первенстве Ленинградской области по плаванию среди юношей и девушек допускаются спортсмены, имеющие подготовку не ниже II спортивного разряда. Состав команды 35 человек (30 спортсменов) 3 тренера, не менее 2 судей. Соотношение мужчин и женщин в команде не регламентируется. К Первенству Ленинградской области по плаванию среди юношей и девушек допускаются спортсмены 2009-2010г.р.

Дополнительно к участию в соревнованиях могут быть допущены: от Гатчинского и Тосненского муниципальных районов дополнительно допускается по одной команде.

Команды всех муниципальных образований обязаны предоставить судей для работы на Соревнованиях – не менее двух. Команды, не предоставившие судей, могут быть не допущены до участия в Соревнованиях.

### 5. Программа соревнования

**15 февраля** - День приезда участников, комиссия по допуску с 18:00.

**16 февраля** - 12:00 – 12:50 - разминка.

13:00 – парад открытия

**17 февраля** - 12:00 – 12:50 - разминка.

13:00 –начало соревнований

16 февраля	17 февраля
<b>Финальные заплывы</b>	
50 бат мужчины, женщины	50 в/с мужчины, женщины
50 н/с мужчины, женщины	50 бр мужчины, женщины
100 бр мужчины, женщины	100 н/с мужчины, женщины
100 в/с мужчины, женщины	100 бат мужчины, женщины
200 бат мужчины, женщины	200 в/с мужчины, женщины
200 н/с мужчины, женщины	200 бр мужчины, женщины
200 к/п мужчины, женщины	400 кп мужчины, женщины
400 в/с мужчины, женщины	1500 в/с мужчины
4x100 в/с мужчины, женщины	800 в/с женщины
4x100 в/с юноши, девушки	4x100 комб мужчины, женщины
	4x100 комб юноши, девушки

### 6. Условия подведения итогов

Соревнования личные. Каждый участник имеет право стартовать в неограниченном количестве видов программы. На всех дистанциях проводятся финальные заплывы.

Победитель и призеры во всех видах программы определяются по наименьшему времени, затраченному для прохождения дистанции.

Соревнования являются отборочными на Чемпионат и Первенство Северо-Западного федерального округа по плаванию (50м).

Соревнование проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «плавание», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 16 ноября 2023г. №806.

## **7. Награждение победителей и призёров**

Спортсмены, занявшие 1-3 места (победители и призёры) в личных видах программы и эстафетном плавании Чемпионата Ленинградской области награждаются медалями и дипломами Комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области соответствующих степеней. Спортсмены, показавшие абсолютно лучший результат (отдельно у мужчин и женщин по действующей таблице очков WORLD AQUATICS) награждаются кубками.

Спортсмены, занявшие 1-3 места (победители и призёры) в личных видах программы Первенства Ленинградской области среди юниоров и юниорок награждаются медалями и дипломами Комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области соответствующих степеней.

Спортсмены, занявшие 1-3 места (победители и призёры) в личных видах программы и эстафетном плавании Первенства Ленинградской области среди юношей и девушек награждаются медалями и дипломами Комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области соответствующих степеней.

Руководители команд обязаны обеспечить своевременную явку спортсменов на все церемонии награждения.

## **8. Финансирование соревнования**

Комитет осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Положением о порядке финансирования и норм расходов на проведение официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в календарный план физкультурных мероприятий и с организационными расходами спортивных мероприятий Ленинградской области. Финансовое обеспечение, связанное по подготовке и проведению спортивных соревнований, осуществляется за счет средств бюджета Ленинградской области в пределах, выделенного финансового обеспечения ГБУ ЛО «ЦСПВВС» на выполнение государственного задания на 2024год, средств бюджетов муниципальных образований Ленинградской области и внебюджетных средств других участвующих организаций.

Расходы, связанные с направлением команд на спортивные соревнования (проезд, проживание, питание, страхование), включая спортсменов, тренеров, представителей и спортивных судей обеспечивают командирующие их организации.

## **9. Порядок и срок подачи заявок**

Технические заявки в формате LXF, для участия спортсменов в индивидуальных видах программы и эстафетах, должны быть отправлены в Федерацию на электронный адрес [events@lenswimming.ru](mailto:events@lenswimming.ru) не позднее 12 февраля 2024года.

Именная заявка на участие в спортивном соревновании, подписанная руководителем органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта муниципального района, заверенная печатью медицинской организации, подписанная представителем команды подаётся на комиссии по допуску 15 февраля 2024 года или перед началом разминки первого дня соревнований.

Основанием для допуска спортсменов к соревнованиям по медицинским заключениям является отметка «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

К именной заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации, для лиц старше 14 лет (допускается ксерокопия)
- свидетельство о рождении для лиц моложе 14 лет (допускается ксерокопия);

- зачетная классификационная книжка, удостоверение спортивного звания или выписка из приказа о присвоении спортивного разряда;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал)
- полис обязательного медицинского страхования (допускается ксерокопия)
- согласия на обработку персональных данных на участников соревнований и тренеров;
- сертификат РУСАДА о прохождении онлайн-обучение в 2024 году. Действие сертификатов РУСАДА, полученных в 2023 году, продлено до 1 марта 2024 года.

Организации, не предоставившие полного пакета указанных документов, к соревнованиям не допускаются.

### **10. Обеспечение безопасности**

Обеспечение безопасности участников и зрителей Соревнований осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиями при проведении соревнований по виду спорта «Плавание».

Допуск к соревнованиям осуществляется при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

### **11. Проживание**

Рекомендуемые места для проживания в г. Кингисепп:

- Парк-отель GreenForce
- Гостиница WELL, ул. Воскова
- Апартаменты на ул. Химиков
- Хостел-Парк Комфорт, ул. Театральная
- Телефон для связи +7(921)407-99-43 Елена
- Хостел ул. Химиков
- Телефон для связи +7(921)383-22-38 Игорь

Если необходим трансфер для проезда к бассейну и обратно за счет командующей организации: контактный телефон по транспорту в г. Кингисепп +7 (911) 914-90-12 –

Игорь

### **12. Питание**

По организации выездных обедов в бассейне «Олимп» для команд связаться по телефону:

+7 (921) 762-40-43 – Елена Николаевна.